

此前有网友爆料,《缘来非诚勿扰》在年前的最后一次录制,见证了一个让无数粉丝都满怀不舍的消息:陪伴我们走过了六年时光的黄菡老师,正式宣布离开《缘来非诚勿扰》。

昨天,记者从江苏卫视证实了黄菡离开《缘来非诚勿扰》一事。据悉,黄菡加盟《缘来非诚勿扰》已经6个年头了,在这六年中,黄菡老师身边的嘉宾换了一位又一位,被观众亲切地说成是“铁打的黄老师”。对于此次离开,黄菡表示:“不管是暂时的还是长久的,我要离开一段时间,回到大家中间去。”而老搭档孟非表示,黄菡的离开,是出于个人、生活、家庭方面其他的安排,“和节目一起走过这么长的时间,黄老师已经成为这个节目的一个元素、一个符号了。”

现代快报记者 刘磊 曹锋

告别“非诚”,勿扰

加盟6年,黄菡正式离开《缘来非诚勿扰》

她流泪离开

遇到你们是我的荣幸,自豪为“非诚”工作过

记者了解到,黄菡正式告别《缘来非诚勿扰》节目专场,在年前就已经录制完成。在录制当晚,孟非宣布了一个让大家颇感意外的消息:“本期节目是黄菡老师在《缘来非诚勿扰》的最后一期。”离别之际,现场特别播放了一则节目组为黄菡老师制作的视频短片,回顾了她在节目中的那些掷地有声的话语,这位在

众人心目中不张扬也不显山露水,但心中自有阁楼的邻家大姐,润物无声中早已走进了无数人的心里。

黄菡说:“特别特别感谢节目组,我们是有爱的,有爱真好。我第一次来《缘来非诚勿扰》就说,能坐在这里成人之美或者幸福能见证这份美好,是一桩特别幸福的事情。”对于这个她共事了

六年的节目,黄菡动情落泪并感慨:“遇到你们是我的荣幸,自豪为《缘来非诚勿扰》工作过。”

黄菡的离开,让现场观众一时难以接受。黄菡对不舍她离去的观众们表示:“不管是暂时的还是长久的,我要离开一段时间,回到大家中间去。喜欢我的人、留恋我的人,不要遗憾,其实我就在你们周边。”

她陪伴六年

见证了节目的变革,稳坐“女一号”的位置

记者了解到,黄菡在《缘来非诚勿扰》的舞台上已经呆了六年之久,是这个舞台上除了孟非之外,资历最老的嘉宾。

据悉,在2010年6月,《缘来非诚勿扰》进行开播以来最大的整改,增加了一名来自党校的心理学女教授黄菡,和乐嘉一起为

节目中的男女嘉宾做分析。据悉,当时黄菡的加入,与老搭档孟非有密不可分的关系。因为黄菡与孟非是多年好友,搭档主持过《就说这么多》,还在多档电视节目中担任情感分析员,她知性、睿智、毫不刻板的风格,是孟非极力推荐的。而且黄菡分析问

题思路清晰、反应敏捷,学识渊博且经常妙语连珠。

在《缘来非诚勿扰》舞台上六年的时间里,黄菡老师的风格也得到了观众的一致认可。在男嘉宾不断更替的节目中,黄菡始终雷打不动地稳坐“女一号”的位置。

她带来变数

离开是个人原因,新的节目嘉宾正在敲定

其实早在去年下半年,就一直有黄菡要离开的消息传出,当时还传出孟非、金星、黄磊将会组成全新的“黄金梦”组合。如今黄菡正式离开《缘来非诚勿扰》,似乎印证了当时的传言。那么黄菡离开到底是不是这个原因呢?对此,昨天记者从《缘来非诚勿扰》节目组有关人士处了解到,黄菡离开“非诚”确实是个人原因,她希望从数年如一日的节目

录制生活中解脱出来,休息一下并开启自己全新的个人生活。

不管是什么原因,黄菡的离开势必给节目带来全新的变化,观众最关心的就是“谁会接棒黄菡”。对此,节目制片人王刚表示:“如果黄老师不在《缘来非诚勿扰》,我们就可以给以前的《缘来非诚勿扰》画一个句号,黄老师将会带走一种风格,接下来的会是一种新风格的《缘来非诚勿扰》。”但对于新嘉宾人选问题,王刚并未透露更多。

不过记者了解到,由黄菡老师坐镇的最后一期《缘来非诚勿扰》将播到3月初,这意味着从3月中下旬开始,全新阵容、全新风格的《缘来非诚勿扰》,就将重装上阵。一位知情人士告诉记者,“新一期的《缘来非诚勿扰》将在3月10日开播,在此之前,新的节目嘉宾将会确定。”

人物简介

黄菡

南京大学社会学系社会心理学博士,江苏省委党校行政学教研部教授、主任,硕士研究生导师,江苏省社会心理学会副会长,江苏省领导研究会副秘书长。黄菡主讲过《管理心理学》《领导者心理调适》等多门课程。在《妇女研究论丛》上发表学术论文《试析大众传播中性别歧视的成因》《乡村的目光——农村学生城市认知的经验研究》等文章。2010年6月起担任江苏卫视《非诚勿扰》的嘉宾。

快短播

3月18日,南京“唱响”邓丽君

邓丽君去世多年,但她的歌曲却一直广为流传,在南京也有不少铁杆粉丝。记者昨天获悉,3月18日,《千言万语珍爱邓丽君旷世金曲音乐会》将在南京人民大会堂举行。届时唱响邓氏情歌的,将是在业界演唱邓氏歌曲最有成就的侯小媛、邓雅之。

据悉,被称为“甜歌玉女”的侯小媛,不仅拥有和邓丽君

惊人相似的容貌,歌声也十分甜美动人。而邓雅之曾获“谁是邓丽君接班人”全球选拔赛总冠军,她也是邓丽君胞弟邓长禧最欣赏的邓丽君歌曲演唱家。

南京的演出,两位“邓丽君”将演唱近40首邓丽君经典金曲,“复活”一代歌后的绝世风采。

现代快报记者 曹锋

吴奇隆刘诗诗下个月完婚?

据台湾媒体报道,45岁的吴奇隆和小17岁的刘诗诗去年1月领证结婚,日前远赴新西兰拍婚纱照。近日盛传两人婚宴定于3月在巴厘岛举行,已收到邀请的宾客私下透露是在3月20日,然而小两口对婚期始终不松口。吴奇隆经纪人任玥近日被问及婚期,答案都是“不能讲”。

吴奇隆豪砸千万包办宾客食宿,而重要的受邀宾客当中就有吴奇隆的恩师、综艺教母张小燕,她在近日录像时透露3月19日要去巴厘岛参加婚礼,连周二(3月22日)的《小燕之夜》都延后录像,表示自己要到3月21日才能回来,这让谣传婚宴日期是3月20日的可能性极大。

据新浪



一花一木皆是景
一言一行要文明

畅游江苏·文明相伴

现代快报